

申通快递盐城电商产业园项目正式签约

本报讯(记者吴骏)9月12日下午,高新区盐渎街道申通快递盐城电商物流科技产业园项目正式签约。据了解,该项目总投资3亿元,征占地面积88亩,将建设辐射苏

北、鲁西南的申通快递运转中心、电商仓储基地及办公生活配套设施,打造申通快递电商物流自动化分拣设备应用示范基地,项目建成投运后有望实现税收超千万元。副区长徐永生出席签约仪式。

春风化雨为人师 孜孜不倦育桃李

——记区优秀班主任魏耀彦

本报记者 祁亚男

朝朝暮暮,三尺讲台上她挥洒着热情;岁岁年年,一支粉笔记录着她的辛勤付出。小学班主任的工作是琐碎而繁杂的,这看似普通的工作却是一门艺术。9月10日下午,记者来到盐城高新区小学,采访了区优秀班主任魏耀彦。

魏耀彦,1998年7月毕业于盐城师范学校普师专业,同年8月参加工作,怀揣着孩提时代成为一名教师的梦想,她回到了家乡——郭猛镇,被分配到了一所村小——严桥小学,从此开启了她的教书育人之路。2004年,她被调到北蒋实验学校任教。2015年8月至今,她在盐城高新区小学任教,并担任班主任一职。

魏耀彦用真诚打动学生的心灵,用热情点燃学生的激情,她所带的班级班风正,学风浓。近年来,她多次被高新区盐渎街道评为“先进教育工作者”,被学校评为“优秀辅导员”,被区政府评为“优秀班主任”。

记者跟随着魏老师来到她的课堂,体验了一把学生时光。课上,她总是尽自己所能去吸引每个学生,关注每个孩子的动态。可能是由于她对孩子们的密切关注,她所带班一年级的孩子们也表现得全神贯注、异常投入,唯恐一不留神,遗漏了老师的某个细节。课间,她会和孩子们一起做游戏,听他们讲自认为有趣的事情,感受着他们的那份纯真与快

乐。在与她的交谈中,她的一言一语,每一个神情都可以捕捉到她对孩子的喜爱和对教师工作的这份挚爱。

“因为他们的存在,再多的工作量从不让我觉得累,和他们在一起的每分每秒都让我觉得很享受,觉得自己的工作很幸福而充实的,也让我追寻梦想的脚步迈得更加坚定。”魏耀彦脸上洋溢着自豪的笑容。

“相信自己,你很棒!”这是魏耀彦鼓励孩子经常挂在嘴边的一句话。她会抓住每一个教育良机,适时表扬、鼓励,在魏耀彦的班级里很少有学生掉队。

对于问题学生,她会给予他们更多的关爱。班上有一名学

语音存在缺陷,总是静静地坐在自己的座位上,不和任何同学交流。在魏耀彦的鼓励和引导下,他渐渐克服了语音障碍,成为了一个积极向上的好孩子。看到他的变化与成长,魏耀彦体会到了付出的欢乐。

在这20年里,魏耀彦没有惊天动地的事迹,却有着无怨无悔的耕耘与默默无闻的无私付出。魏耀彦表示:“在以后的日子里,我会一如既往,用心做好每一件小事,将普通的工作做到精致。没有最好,只有更好,我将用自己的行动践行着对学生更好的寄语——更大的努力,做更好的自己,为教育事业奉献自己的青春和力量,我无怨无悔!”

盐渎街道培训委派会计

本报讯(徐学林 高静 刘丛华)日前,高新区盐渎街道举办财会人员培训班,来自辖区15个村(居)的委派会计参加培训。

法律法规,并对会计基础知识、会计实务操作等内容进行了讲解。

花吉村委派会计陈长荣非常满意地说:“这次培训班很及时也很到位,我通过学习进一步了解了农村财务和‘三资’管理的法律法规,为今后工作指明了方向。我将严格遵守财务制度,严守政治纪律,努力当好村民的‘好管家’。”

潘黄街道落实计生奖扶政策

本报讯(尹同林 洪国祥)近日,高新区潘黄街道组织计生服务人员深入村组农户,开展692名计生奖扶人员年审工作,确保计生奖励扶助政策落到实处。

该街道在计生奖励扶助年审工作中,重点对已享受奖励扶助政策人员,符合政策情况、户籍情况和“一折通”号码进行审核,做好已享受人员符合政策“回头看”,及时终止不符合政策、户口迁出和死亡人员的享受待遇。对奖扶资金“一折通”号码有误、资金没有到账的,做好登记,与上级卫计部门、财政部门 and 银行部门搞好对接疏通,保证奖扶资金发放到位。与此同时,该街道还建立和完善了计生奖扶人员联系人制度,定期对计生奖扶人员进行走访,帮助排忧解难,达到群众满意。

又一医疗用品项目落户学富

本报讯(吴劲草 王国权 刘媛媛)日前,由韩国 Beauty Station Korea株式会社、上海奥莱维公司和盐城乐中伯公司三方联合出资的中韩合资医疗用品项目成功落户学富镇。这是该镇引进金松生物中韩合资项目后引进的又一合资医疗用品项目。

据了解,该中韩合资医疗用品项目,总投资5000万元,其中设备投资3000万元,韩国公司出资3100万元人民币,乐中伯公司出资1400万元,奥莱维公司出资500万元。为加快推进项目签约落户,学富镇党委、政府安排企业发展服务中心人员全程跟踪服务,帮助办理相关登记落户手续。目前,成立的中韩合资江苏巨人医疗科技有限公司已注册登记、外商投资已备案、十万级净化车间图纸也已完成设计和审查,正在申请项目备案和环评等手续。该项目投产达产后,年可新增开票销售3000万元、利税300万元。

遗失声明

盐城市盐都区足球协会遗失社会团体法人登记证书正、副本(代码:51062642-5,登记机关发文号:都民社证字[2009]194);盐城市盐都区舞龙协会遗失社会团体法人登记证书副本(代码:51062760-4,登记机关发文号:都民社证字[2006]155),声明作废。

2018年9月14日

我区持续推动教育优质均衡发展

(上接第一版)在发布会上,区政府教育督导室主任王必胜介绍了盐都促进教育公平、推进优质教育全覆盖的具体做法。他说,近年来,盐都教育按照“学前教育普惠扩容、义务教育优质均衡、高中教育提档增效、社区教育创新创优、特殊教育优先保障”的“五位一体”要求,坚持高起点建设,扩大优质教育资源供给;坚持高品质打造,构建优质教育服务

体系;坚持高质量育人,引领基础教育内涵发展;坚持高水平保障,落实教育优先发展地位。

王必胜告诉记者,下一步,我区将围绕两项创建,继续加大投入力度,着力提升学校办学水平;继续优化配置,切实保障教育高质量发展;继续推进改革,充分释放教育发展活力,努力让每个孩子都能享有公平而有质量的教育。



▲近日,郭猛镇农技中心开展检测室开放日活动,宣传农产品质量安全监管工作,为强化安全监管、确保舌尖安全,营造舆论氛围。图为活动现场一角。刘晶晶 成汉高 摄



▲日前,盐都创建江苏省食品安全示范城市专场文艺演出在大纵湖镇文化艺术中心举行。演出采用歌舞、相声、小品等表演形式,宣传食品安全相关知识,助力舌尖上的安全。图为小品《紧急任务》现场。单文亮 王监书 摄



▲日前,滨湖街道通过发放宣传资料、举办专场文艺演出等形式,宣传食品安全法律法规和安全常识,提高群众的食品安全责任意识。图为该街道食安办工作人员在向群众发放宣传资料。蒋文松 刘庆宝 摄

蕴之宝项目抢抓工期确保按时竣工投产

本报讯(记者陈雁程)9月11日上午,记者来到高新区盐渎街道的蕴之宝项目建设现场,施工方正抢抓时间节点,打足人力机械,确保如期建成交付使用。据项目负责人介绍,目前,项目的主体已封顶,正在进行内部装饰。项目建成后将有力提升我区加工业水平。

今年以来,全区上下按照区委、区政府的决策部署,坚持“产业为基”“项目为要”,全力以赴招引项目、推进项目、服务项目,持续推动重大项目实现新突破,以此引领经济增长、加快转型升级、增进民生福祉。作为市“两重一实”项目的蕴之宝糖果食品加工项目,总投资10亿元,项目用

地251亩,其中一期设备投入1.5亿元,占地144亩,计划12月份竣工投产。建成后,主要生产软糖、糖果类、工艺糖类等几百种高中低档的糖果产品。全部投产达产后,可年生产各类糖果13万吨,实现年销售额40亿元。同时,项目还能够带动纸箱包装业、玻璃制品业、物流运输业等配套产业的发展。

当前,施工企业正抢抓秋高气爽的良好时机,打足人力设备,加快建设进度。外装工程已完成工作量的85%以上,其中办公楼外装已全部结束。各配套工种内装已开始进场施工,确保今年11月底厂房顺利交付客商,进行设备安装。

龙冈启动“小手拉大手,共建文明城”主题月活动

本报讯(顾仁洋)“同学们,社会和文明之风的形成,需要你们的一双小手;老师们、家长们,文明花开更需要你们的一双大手,让我们手拉手,为共建文明城市贡献一份力量。”日前,龙冈镇“小手拉大手,共建文明城”主题月活动在龙冈小学启动。

当天,该校举办了“我参与、我快乐、我为城市文明添光彩”签名承诺,大家共同学习社会主义核心价值观、市民文明16条、市民文明公约知识等活动。该校少先队大队辅导员兼教务处副主任龚勇介绍说:“在主题月期间,我校还将举办新生入学仪式,10周岁学生

成长仪式,主题班会、征文演讲等系列活动,以小手拉大手,营造浓厚的讲文明、树新风氛围。”

据悉,龙冈镇把9月份确定为“小手拉大手,共创文明城”主题月,将在全镇中小学、幼儿园广泛开展百场主题班会、万人签名承诺等形式多样、寓教于乐的文明创建活动。

该镇相关负责人表示:“我镇将充分利用秋季开学契机,结合9月20日公民道德宣传日,组织中小学、幼儿园学生及其家长开展一系列文明创建活动,以小手拉大手,大手牵小手的形式,在学校与家庭、学生与家长中全面掀起全国文明城市创建热潮。”



我是网格员

——盐都区“采集能手”“网格员之星”系列报道

【编者按】为了加大对全区全要素网格化社会治理工作的宣传力度,进一步提升广大群众对网格化工作的知晓率、参与率和满意率,有力促进全要素网格化社会治理工作的实战化水平,现在全区范围内集中宣传网格员先进事迹,力求通过“小人物”折射出“大感动”,形成鲜明舆论导向,营造全社会广泛关注、党员干部积极支持、群众踊跃参与全要素网格化社会治理工作的浓厚氛围。

采集能手——郝清



我是郝清,现任台创园育才居委的网格信息员兼网格员。我负责的网格内共有205户451人。为了能胜任网格员的工作,我从不交给我的工作没有做过,没有经验,没有先例为由,去搪塞了事,去敷衍工作,而是把工作岗位当成自己的家,把网格化工作作为自己的事业,认认真真、尽心尽力的做好。

由于我在基层工作年限短,对网格内的人口信息还没有完全掌握,再加上部分居民不认识我,所以在信息采集过程中,我遇到了很多问题,信息采集难度比较大。有些居民对信息采集工作不理解、不支持,不愿意提供家庭人员的信息。记得有一次,我来到一户居民家中,一进门我就认出了户主是我以前的邻居,本以为他会积极配合我的工作,没想到他直接拒绝了我,还问我有没有相关的证明材料,说涉及个人隐私的信息是不能随便给的,于是,我立刻回到办公室,拿出相关材料,再次来到这户居民家里,耐心细致地跟他说明情况,最终成功地采集到了这户人家的相关信息。

为了加快对本网格中的房屋信息、人口信息的采集,我利用一切可以利用的时间,通过微信群、QQ群等方式,向大家宣传网格化工作的重要性,得到了网格内许多人的支持和信任。平时,我也是积极地请教领导,认真学习,并将所学到的知识及时传授给其他网格员,与大家共同进步。

通过网格化工作,我对农村工作有了一个全方位的了解。网格员的工作虽然繁琐,但只要本着为群众办实事、办好事的思想,就能在群众中树立良好的形象,也只有这样才能把网格化工作做得更好。

网格员之星——袁九来



我是袁九来,台创园宗凌村网格三的网格员,网格内共有179户544人。自从担任网格员以来,我深入居民家中了解家庭成员情况及服务需求,深切地感受到网格化工作容不得一丝一毫的松懈和侥幸。在工作中,我坚决做到“家庭情况清、人员类别清、服务对象清、隐患矛盾清”,努力成为网格内的“百事通”。我还虚心向年轻人学习请教,积极参加网格化的各类培训,不断提升自己的综合素质和为民服务水平。

记得网格内有一户老人,家里的儿女都不在家,只有年迈的两位老人在家相依,老爷爷处于半瘫痪状态,只能靠着老伴照顾。我进门入户采集信息时,老人颤抖地拿出了家里的户口本说:“户口本上人多呢,而家里只有我们两个在家,没有人照顾。”老人一边说,一边抹着眼泪。事后,我留在那陪着他们说了好多话,也做了开导。离开这户人家后,我立即跟他们的儿女通了电话,让他们经常回家看望、关心老人。

现在,农村有许多家庭都是这样,儿女在外,只有老人孤独在家。其实,老人跟孩子都一样,都需要自己的亲人陪伴。在村干部的努力下,我村已经设立了老年活动中心,还配请了几名年轻的志愿者专门为老年人服务,使老有所乐真正落到实处。

作为一名网格员,不管做什么事,都要尽心尽责,严格要求自己,要认识到网格化工作就是为了更好地化解基层矛盾,让我们的生活变得更美好、更幸福。把平凡的事情做好就是不平凡的事情,真心付出必然会赢得组织的肯定和群众的认可。尽管网格化工作很辛苦,但我依然坚守在这个岗位上,我为自己能成为一名网格员而感到骄傲和自豪。

盐都区网格化服务管理中心